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Ata da 3ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 01 de Março de 

2023. Ao primeiro dia do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com a exceção da vereadora Antônia Batista que teve sua 

falta justificada. Em seguida o presidente convidou a vereadora Jordânia 

Gracielle para fazer parte da mesa e ser a secretária substituta do dia. Em seguida 

o Presidente declarou aberta a 3ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 2ª sessão ordinária realizada dia 

24/02/2023 em votação e discussão conforme determinação regional, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente convidou a 

secretaria substituta Jordâdina Gracielle para fazer a leitura da matéria em pauta. 

Projeto de Lei Ordinária N°.04/2023 (Dispõe sobre autorização ao chefe do 

poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial em favor da 

Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não previstas na Lei 

Municipal N.°517/2022, que dispõe sobre o orçamento do município, para o 

exercício financeiro de 2023, dando outras providências). A vereadora Jordânia 

pediu a dispensa do projeto, onde o mesmo foi votado em primeira votação e 

aprovado por unanimidade. Oficio de N°.20/2023 (Dispõe sobre a solicitação ao 

DER/Pe tampar os buracos da BR-263 que liga Ambó até o Distrito de São 

Vicente), de autoria do vereador Lailton Brito, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°20/2023 (Dispõe sobre construção de calçamento 

na ladeira do sítio Pé de Serra), autoria do vereador Carlos Nunes. Indicação de 

N°21/2023 (Dispõe sobre construção de calçamento da Rua Iara Araújo Felix), 
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Autoria da vereadora Jordânia Gracielle. Indicação de N°022/2023 (Dispõe sobre 

limpeza dos canais do município) Autoria da vereadora Jordânia Gracielle. 

Indicação de N°23/2023 (Dispõe sobre construção de portal no distrito de 

Piedade), Autoria do vereador Romão. Indicação de N°24/2023 (Solicita a 

cobertura de quadra poliesportiva no Povoado de Piedade), autoria do vereador 

Lailton. Indicação de N°25/2023 (Dispõe sobre Construir portal na entrada de 

Itapetim), autoria do vereador Lailton. Todas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Moção de Aplauso N°02/2023 (Dedicada Aos jovens atletas que 

foram convocados). Onde foi aprovada por unanimidade. Moção de Homenagem 

Póstuma N°015/2023. Onde foi aprovada por unanimidade. Leitura do Oficio 

recebido da Secretaria Estadual de Saúde de Pernambuco. Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: Jordânia cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação da 

sua indicação onde solicitou ao governo estadual e municipal a contratação de 

um médico Pneumologista e um Alergologista para prestar atendimento na 

UPAE de Afogados da Ingazeira, falou na audiência pública de prestação de 

contas da saúde onde foi apresentado os dados financeiros e dos atendimentos 

realizados, parabenizou toda equipe que faz a saúde do nosso município como 

também o prefeito Adelmo por sempre valorizar o profissional e buscar recursos 

para atender a demanda carente da população, finalizou mandando um forte 

abraço a todos que acompanham a sessão pelas redes sociais. Romão 

cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações, falou do seu 

empenho e do sonho de toda comunidade de Piedade que é levar água da adutora 

para garantir o abastecimento de água das famílias residentes no povoado, 

mostrou preocupação com os reservatórios que estão baixos e com a instabilidade 

das chuvas preocupa não só a população como os agricultores e criadores, 
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parabenizou o gestor do município por sua viagem a Brasília, sempre buscando 

emendas e recursos de extrema importância para o município, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras parabenizando o colega vereador Lailton pelo oficio solicitando 

que seja realizada a operação tapa buraco iniciando no Ambó até o distrito de São 

Vicente, falou da indicação da vereadora Jordânia solicitando a limpeza dos 

canais de esgotamento sanitário, popularmente conhecido por “Canal da Joana” e 

“canal do cemitério”, disse que a situação é bastante complicada pois uma parte 

do “canal da Joana” é propriedade particular, falou do deputado Federal Felipe 

Carreiras que esteve com o prefeito Adelmo em Brasília e lembrou que já o 

apoiou politicamente na eleição anterior, hoje Felipe Carreiras destinou em 

emendas para o município 1.500.000 ( um milhão e quinhentos mil reais) e 

500.000 (Quinhentos mil reais) só para a saúde e por isso agradece imensamente 

a Felipe por este importante recurso para realizar ações para a população. 

Bernardo cumprimentou a todos e justificou sua falta na sessão extraordinária, 

onde realizaram a prestação de contas da saúde, agradeceu a aprovação da sua 

indicação solicitando a contratação de um médico dermatologista para prestar 

atendimento à população, falou da operação tapa buraco para melhorar as 

condições de tráfego nas ruas da cidade, com o objetivo de diminuir os danos 

sofridos pelo excesso de buracos, mostrou preocupação com os reservatórios de 

água do município, principalmente em algumas comunidades que ainda não 

chegou água do rio São Francisco. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras dizendo que se prepara para o tempo de Quaresma, inicio da 

semana Santa, momentos celebrativos da igreja é muito essencial para todos, 

falou das indicações apresentadas que todas são muito importantes, como a 

limpeza do “Canal da Joana” e   “Canal do Cemitério” e disse que os 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

4 
 

moradores se preocupam com a situação e esperam que realizem a limpeza o 

mais rápido possível, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes 

queridos. Edilene Lopes volta com seus 5 minutos, fala da entrega de uma 

Retroescavadeira entregue por Ricardo Teobaldo, Deputado na época, como 

também a entrega de trator para beneficiar os agricultores da comunidade da 

Piedade, e fica muito feliz em saber que o trator está servindo o município, 

Lailton Brito cumprimentou a todos e falou da necessidade da limpeza dos canais 

citados, disse que a limpeza é um pedido antigo daqueles moradores, agradeceu a 

aprovação das suas indicações como a cobertura da quadra poliesportiva no 

povoado da Piedade, parabenizou toda equipe do basquete, lembrou a trajetória e 

as dificuldades enfrentadas pelos atletas convocados para o treino com a seleção 

pernambucana destacando também o trabalho realizado por toda comissão 

técnica e como forma de reconhecimento deseja sucesso e grandes conquistas a 

todos os esportistas, parabenizou o prefeito Adelmo por sempre correr atrás de 

melhorias para o município e citou a emenda do deputado Federal Felipe 

Carreras para pavimentação asfáltica em ruas da nossa cidade, finalizou falando 

do oficio, operação tapa buraco do Ambó até São Vicente e pede desculpas por 

não ter colocado o oficio em nome de todos os vereadores. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação de suas indicações onde solicitou 

a construção de um Centro Especializado em Odontologia (CEO), como também 

a construção de calçamento na ladeira do sítio Pé de Serra para melhorar o acesso 

àquela localidade, falou nas arações de terra que estão a todo vapor, e a secretaria 

de agricultura juntamente com a prefeitura cede esses tratores para que o solo 

fique pronto para o plantio e com certeza atender a demanda para não deixar nem 

um agricultor insatisfeito, falou do Deputado Felipe Carreras que destinou uma 

emenda de 1.500.000 (Um milhão e Quinhentos Mil) para o município e mais 
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500.000 (Quinhentos Mil) para a saúde, disse que está muito feliz por essas 

conquistas para Itapetim. Junior de Diógenes cumprimentou a todos e falou da 

operação tapa buraco para melhorar as condições de tráfego diminuindo o risco 

de acidentes devido ao estado deteriorado das Ruas, causando transtornos para os 

moradores que transitam diariamente, também falou da importância da limpeza 

do “Canal da Joana” e do “Canal do cemitério” um pedido dos moradores devido 

o risco e mau cheiro, falou da parceria do Deputado Federal Felipe Carreras, 

onde Destinou 1.500.000 (Um milhão e Quinhentos Mil) para asfaltamento das 

ruas do município, parabenizou o prefeito Adelmo pela luta de sempre, buscar 

melhorias para população. O presidente da associação da Pimenteira Antônio de 

Neca cumprimentou a todos e fez um reforço às palavras do vereador Romão 

onde falou da sua preocupação com o abastecimento de água naquela região que 

seria um sonho, a água da adutora para garantir água para toda comunidade, 

finalizou dizendo que os reservatórios estão abaixo e se não chover em breve, 

vão secar. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 01 de Março de 2023. a) Secretária 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 01 de Março de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 
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Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


